Oral Baccalauréat Série S spécialité                 

Sujet 2

Exercice 1

Soit la fonction  f  définie sur  EQ \o\al(I;\d\fo2()R) + * par  f(x) = x2 – 2 – 2 ln x.

1)  Justifier toutes les informations contenues dans le tableau de variation suivant :
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	+SYMBOL 165 \f "Symbol"\h                                              
	                             
	
	+SYMBOL 165 \f "Symbol"\h
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2)  Quel est le nombre de solutions de l’équation  f(x) = 0. Justifier et donner un encadrement 

      d’amplitude 10 – 1 de la solution appartenant à ] 0 ; 1 [.

Exercice 2 

Les trois arbres donnés ci-dessous représentent des situations probabilistes et en deuxième niveau des probabilités conditionnelles.

1)  La probabilité de l’évènement E est :

     a)    0,5                     b)    0,8                    c)   0,32                          d)   0,7

                                                          E

                                           0,5

                                   A 

                       0,4               0,5          eq \x\to(E) 

                                               0,2       E

                     0,6

                                    eq \x\to(A)    

                                               0,8        eq \x\to(E)
2)  Les évènements A et G étant supposés indépendants x est égal à :

      a)  0,4                       b)   0,5                    c)    0,1                           d)  0,9

                                                           G

                                           0,1

                                   A 

                       0,4               0,9          eq \x\to(G) 

                                                          G

                    0,6                     x

                                   eq \x\to(A)   
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      eq \x\to(G) 

3)  La situation probabiliste est associée à une expérience aléatoire schématisée par l’arbre 

       ci-dessous. Cette expérience est réalisée 4 fois de façon indépendante. La probabilité    

       d’obtenir au moins une fois l’évènement A est :

       a)  0,4                      b)  0,1 296                c)  1,6                            d)  0,8 704

                                   A 

                       0,4               

                                                                                     

                      0,6           eq \x\to(A)   

Exercice 3 : Au choix vous traiterez l'un des deux exercices suivants.

Exercice 3A: ( spécialité )

Soit la transformation S d’écriture complexe z’ = ( 1 – i ) z + 2i ;

1)  Donner la nature de S et ses éléments caractéristiques.

2)  Soit D la droite passant par A( 2 ; 0 ) et parallèle à l’axe des abscisses. 

     Caractériser et représenter l’image de D par S. 

Exercice 3B ( spécialité )

L’espace est muni d’un repère orthonormé ( O, 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up8(\d\fo2());i )
, 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up8(\d\fo2());j)
 , 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up8(\d\fo2());k)
 ).

Quelle est la nature et les éléments caractéristiques de la courbe d’équation y2 + z2  = 9x2 ?
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